

辽宁日报

LIAONING DAILY

北国网网址: http://www.lnd.com.cn

2018年12月
28
星期五
戊戌年十一月廿二
今日16版



扫描二维码
关注本报APP

人民日报
评论员文章

提高党领导经济工作能力和水平 ——六论贯彻落实中央经济工作会议精神

详见三版

让人民群众带着满满的安全感决胜全面小康 ——全国扫黑除恶专项斗争开局之年综述

北斗三号基本系统建成开始提供全球服务

均详见四版

中共中央政治局召开会议 审议《中国共产党政法工作条例》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京12月27日电 中共中央政治局12月27日召开会议，审议《中国共产党政法工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，贯彻落实《中国共产党政法工作条例》，要制定配套规定，健全体制机制，最关键的是要坚持党中央集中统一领导，坚决听从党中央指挥，坚决贯彻党中央决策部署，确

保政法工作沿着正确方向前进。各级党委要加强对本地区政法工作的领导，研究解决好政法工作中的重大问题。党委政法委要发挥好牵头抓总、统筹协调、督办落实等作用。政法机关党组(党委)要加强对本单位政法工作的领导，履行好职责。

会议强调，党的领导和社会主义法治是一致的，只有坚持党的领导，人民当家作主才能充分实现，国家和社会生活制度化、法治化才能有序推进。保证司法机关依法独立公正行使职权，是党的明确主张。各级党委和领导干部要支持司法机关依法独立公正行使职权，支持政法各单位依照宪法法律独立负责、协调一致开展工作。

15万人脱贫 500个贫困村退出 6个省级贫困县摘帽 我省全面完成脱贫攻坚年度目标任务

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

本报讯 记者胡海林报道 15万人脱贫，500个贫困村退出，6个省级贫困县摘帽……今年是脱

攻坚“决战年”，我省上下勠力同心，在完成省委、省政府打赢脱贫攻坚战三年行动总体部署上迈出

了坚实的第一步。今年以来，我省多次召开省脱贫攻坚领导小组全体会议、省委常委会议、省政府常务会议以及现场会和座谈会，部署推进全省脱贫攻坚工作。省委、省政府主要领导密集走访调研，访真贫、查实情，研究解决实际问题，凝聚全省力量，为如期打好打赢全省脱贫攻坚战奠定了坚实基础。

我省坚持“两不愁、三保障”脱贫标准，加大基础设施投入力度，使贫困地区发展条件得到明显改善。15个省级贫困村农村居民人均收入保持较快增长；全年完成贫困户D级危房翻建改造2.1万户，2015年以来共完成3.15万户，基本解决了贫困户住D级危房的问题；实施精准扶贫农村公路建设1332公里；(下转第二版)

唐一军主持召开省政府第32次常务会议

本报讯 记者明绍庚报道 12月27日，省委副书记、省长唐一军主持召开省政府第32次常务会议，审议《政府工作报告(征求意见稿)》，听取做好稳就业等工作情况汇报，研究部署省政府重点工作。

会议指出，2019年是新中国成立70周年，是决胜全面建成小康社会的攻坚之年。起草好政府工作

报告，谋划好明年经济社会发展的预期目标、主要任务和重点工作，意义十分重要。报告的修改完善要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会及中央经济工作会议精神，深入学习贯彻习近平总书记对辽宁考察时在深入推进东北振兴座谈会上重要讲话

精神，坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，坚持推动高质量发展，坚持以供给侧结构性改革为主线，总结今年工作要实事求是，分析存在问题要深入透彻，部署明年任务要重点突出，制定政策措施要精准务实，努力使报告更好地贯彻中央精神、符合辽宁实际、体现群众意愿。

唐一军在与中央主要新闻单位驻辽机构负责同志座谈时指出 弘扬主旋律 集聚正能量 为辽宁全面振兴提供强大新闻舆论支持

本报讯 记者明绍庚报道 12月27日，省政府召开中央主要新闻单位驻辽机构负责人座谈会，征求对省《政府工作报告(征求意见稿)》意见建议，共商辽宁全面振兴大计。省委副书记、省长唐一军指出，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持正确舆论导向，坚持正面宣传为主，讲好辽宁故事，展现辽宁形象，为加快推进辽宁全

面振兴、全方位振兴提供强大的舆论支持。座谈会气氛活跃，大家畅所欲言。人民日报社辽宁分社、新华社辽宁分社、光明日报社辽宁记者站、经济日报社辽宁记者站、中国日报社辽宁记者站、中央广播电视台总台央广辽宁记者站、中央广播电视台总台央视辽宁记者站相关负责人先后发言，提出许多有见地、

有质量、有价值的意见建议。唐一军边听边记，不时与大家互动交流，并要求报告起草组认真梳理、仔细研究、充分采纳，进一步把报告修改完善好。

在认真听取大家的发言后，唐一军代表省政府对中央主要新闻单位驻辽机构长期以来对辽宁经济社会发展给予的关心支持表示感谢。他说，近年来，中央主要新闻单位驻辽机构发挥了舆论宣传主力军和领头羊作用，为营造有利于辽宁振兴发展的舆论环境作出了重要贡献。当前，辽宁正处于推进新时代全面振兴的关键时期，需要来自各方面的支持和帮助，尤其离不开强有力的舆论支持。希望大家进一步发挥好央媒的主阵地作用，为辽宁全面振兴提供强有力的舆论支持。(下转第二版)

省政协十二届四次常委会议闭幕 夏德仁出席会议并讲话

本报讯 记者王坤报道 12月27日，省政协十二届四次常委会议在圆满完成各项议程后闭幕。省政协主席、党组书记夏德仁出席会议并讲话。

会议审议通过了关于召开政协辽宁省第十二届委员会第二次会议的决定；政协辽宁省第十二届委员会常务委员会工作报告；政协辽宁省第十二届委员会常务委员会提案工作报告；政协辽宁省第十二届委员会常务委员会关于设立农业和农村委员会的决定；有关人事事项；政协辽宁省第十二届委员会第二次会议其他

有关文件；关于授权主席会议审议政协辽宁省第十二届委员会常务委员会会议未尽事宜的决定。分组讨论了政府工作报告(征求意见稿)。

夏德仁在讲话中指出，在中共辽宁省委的领导下，省政协及其常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻中共十九大精神，全面贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，认真贯彻落实习近平总书记对辽宁考察时在深入推进东北振兴座谈会上重要讲话精神。(下转第二版)

省委组织部下拨1000万元党费 用于“两节”走访慰问

本报讯 记者王笑梅报道 12月27日从省委组织部了解到，为充分体现中央及省委对生活困难党员、老党员和老干部的关怀，省委组织部下发通知，要求在元旦春节期间开展走访慰问生活困难党员、老党员和老干部活动，并从代省委管理的党费中下拨1000万元专门用于元旦春节期间走访慰问。

通知要求，全省各级党组织要加大对基层干部特别是工作在困难艰苦地区和战斗在脱贫攻坚一线干部的关注关爱力度，对因公殉职或不幸去世的优秀基层干部家属重点走访慰问，对村(社区)老党员、因病致贫的特困群众、确有困难的大学生村官和基层党务工作者也要纳入走访慰问范

围。要确保离退休干部待遇落实到位，认真做好1949年前入党的农村老党员和未享受离退休待遇的城镇老党员生活补贴发放工作。要把开展走访慰问活动作为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、加强党内激励关怀帮扶的重要举措，高度重视，精心组织，达到“慰问一人、温暖一户、带动一片”的效果。

通知要求，各级党组织部门要从本级党费(工委)管理党费中配套相应额度用于走访慰问，确保专款专用，把党的关怀和温暖送到生活困难党员、老党员和老干部的心坎上。要严格落实中央八项规定及其实施细则精神，切实克服形式主义、官僚主义，倡导新风正气，营造欢乐、祥和、安宁的节日氛围。

攥指成拳 让监督执纪直达“最后一公里” ——聚焦我省全面加强基层党风廉政建设之一

详见二版、三版

解放思想推动高质量发展 大讨论

履职尽责凝心聚力服务振兴发展 ——访副省长、省公安厅厅长王大伟

本报记者 侯永锋 刘乐

“习近平总书记在辽宁考察时和在深入推进东北振兴座谈会上的重要讲话，是指引辽宁全面振兴、全方位振兴的强大思想武器。全省公安机关认真学习领会习近平总书记重要讲话精神，制定出台了全省公安机关贯彻落实的实施方案，组织开展‘解放思想推动高质量发展，公安怎么办’大讨论活动，紧紧围绕‘七破七立’查问题、找差距、抓整改，推动全警思想大解放，站

位振兴大局履职尽责，凝心聚力服务经济社会发展，全力为辽宁全面振兴、全方位振兴保驾护航。”日前，副省长、省公安厅厅长王大伟在接受本报记者专访时说。

王大伟表示，全省公安机关必须主动扛起服务国家战略的重大使命，深入贯彻总体国家安全观，牢固树立底线思维、忧患意识，全力维护社会治安大局持续稳定。(下转第二版)

★ 加快民营经济发展 推动辽宁全面振兴

本报讯 记者张海浪报道 12月26日，本溪市召开全市大会，下发推动民营经济发展的3个文件，并强调各级党委、政府部门一定要牢记“民营企业是民营企业是我们自己人”，履行承诺，落实政策，让党中央支持民营经济发展的决策部署和省市委要求，在本溪落地生根、开花结果。

全省加快民营企业发展大会召开以来，本溪市委、市政府高度重视，相关部门根据有关政策和实际情况拿出基本框架，并听取民营企业代表的意见和建议，最后形成支持民营经济发展的3个文件，经过市政府常务会和两次市委专题常委会审定讨论通过。

本溪市委主要领导表示，政策的生命力在于执行，这次的3个文件是按照习近平总书记重要讲话精神和省委部署要求，紧密结合本溪实际，着眼解决民营企业的突出困难和问题制定的，含金量很高。市委、市政府出台文件，不在于数量多少、条款多少，重在执行、重在落实、重在实效。

为推动政策落实，本溪市委要求：一是提高政策知晓度，加大政策宣传解读力度，通过上门宣讲、融媒体推送等方式，让企业真正知道政策内容是什么、解决问题要找谁。二是提高政策执行力，以促进政策落实到位、帮助企业解决困难作为工作重点、落脚点，对3个文件中的政策措施，一项一项明确责任单位，一条一条落实到位。三是把民营经济